

## 『がん診療のUncommon対応マニュアル』正誤表

『がん診療のUncommon対応マニュアル』(2016年10月1日第1版第1刷)に おきまして誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年11月8日 メジカルビュー社編集部)

該当箇所	誤	正						
p.16上から3行目	<p data-bbox="405 491 757 523">【BEP療法:1サイクル3週】</p> <table border="1" data-bbox="400 528 1039 576"><tr><td data-bbox="400 528 613 576">ブレオマイシン</td><td data-bbox="613 528 826 576">15mg*</td><td data-bbox="826 528 1039 576">1, 8, 15日</td></tr></table>	ブレオマイシン	15mg*	1, 8, 15日	<p data-bbox="1167 491 1518 523">【BEP療法:1サイクル3週】</p> <table border="1" data-bbox="1162 528 1800 576"><tr><td data-bbox="1162 528 1375 576">ブレオマイシン</td><td data-bbox="1375 528 1588 576">30mg*</td><td data-bbox="1588 528 1800 576">1, 8, 15日</td></tr></table>	ブレオマイシン	30mg*	1, 8, 15日
ブレオマイシン	15mg*	1, 8, 15日						
ブレオマイシン	30mg*	1, 8, 15日						